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POSUDEK    DIPLOMOVÉ   PRÁCE 
 
 

Struktura a obsahová náplň vyučovacích jednotek tělesné výchovy  
na 1. stupni základní školy na Písecku 

 
(téma) 

 
  
 
 Diplomantka se ve své práci zabývá strukturou a obsahovou náplní vyučovacích 
jednotek (VJ) tělesné výchovy ve 3. třídách základní školy na Písecku. Práce obsahuje 65 
stran textu, tabulky jsou součástí textu. 
 Práce je dobře strukturálně členěná, teoretická i výzkumná část práce jsou vyváženy a 
svým rozsahem odpovídají požadavkům kladeným na diplomový úkol. 
 Výzkumnou metodou bylo pozorování. Údaje získané odpozorováním 21 vyučovacích 
jednotek tělesné výchovy na 3 školách na Písecku zpracovala autorka do přehledných tabulek. 
Zde je třeba diplomantce vytknout, že tabulky nejsou očíslované. Také počet odpozorovaných 
vyučovacích jednotek a počet škol z důvodu zobecnění získaných poznatků mohl být vyšší.  
V diskuzi se autorka pokusila nejen interpretovat získané výsledky, ale pokusila se i o 
srovnání získaných údajů s prací a výsledky pozorování, které prováděl diplomant Skoumal 
v r. 1996. 
 Ve struktuře VJ diplomantka nezjistila podstatné odlišnosti. Je však alarmující zjištění, 
že učitelé podceňují závěrečnou část VJ (je často vynechávána). K obsahové náplni VJ není 
možné zaujmout stanovisko, protože sledování hodin probíhalo pouze jeden měsíc  a všechny 
VJ probíhaly v tělocvičně. 
 Určitým nedostatkem práce je opominutí sledování dalších možných odlišností 
(použití didaktických stylů, metody, alternativní přístupy v výuce TV aj.). Z tohoto důvodu 
jsou závěry práce značně jednoduché.   

Přínosem práce je její využitelnost katedrou tělesné výchovy pro výuku didaktiky 
tělesné výchovy na 1.stupni ZŠ a pro školy a učitelky, kde pozorování probíhalo. 

Práce má velmi dobrou grafickou úpravu. Jak po obsahové, tak i po formální stránce 
práce splňuje podmínky, které jsou kladeny na diplomovou práci. 
 

Diplomovou práci Lenky Králové doporučuji k obhajobě. 
 



Okruhy otázek k obhajobě : 
 

1. Jakým způsobem probíhal výběr škol? 
2. Charakterizujte posilovací cvičení a kam byste je zařadila z hlediska struktury VJ? 
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Stupeň 
klasifikace: 

výborně velmi dobře dobře nevyhověl 

 


